
Prva strokovna
solidarnostna akcija
MLADI GRADBINCI iz GP Megrad so sodelo-
vali pri prvi strokovni solidarnostni mladinski
delovni brigadi »Prežihov Voranc«.

Mladinci in mladinke iz vasi Stražišče, Tolsti
vrh in Zelen breg, ki so organizirani v aktiv
ZMS »Reka« v Ravnah na Koroškem, so pred
leti pričeli graditi svoj mladinski kulturni dom.
Pri začetku del sta jim pomagala Dradis iz Ra-
ven in ravenska železarna. Postavili so stene
in streho, toda vsa nadaljnja prizadevanja so
ostala brezplodna, kajti sredi gradnje jim je
zmanjkalo materialnih sredstev za dokončanje
objekta.

Na pomoč so jim priskočili mladi gradbinci
iz Ljubljane in organizirali prvo solidarnostno
strokovno mladinsko delovno brigado »Preži-
hov Voranc«. Tako so mladi gradbinci uresni-
čili dveletno idejo o solidarnostnem strokovnem
delu mladih v manj razvitih območjih naše re-
bublike, ki jo je vneto zagovarjal Boris Čme
(vodja aktiva mladih komunistov v občini Siška)
povsod, kjer so se pogovarjali o mladinskih de-
lovnih brigadah.

Namen te delovne akcije (in strokovne soli-
darnostne akcije nasploh), je bila pomoč v ma-
terialu, strokovni delovni sili, finančnih sred-
stvih in tehnični izvedbi objekta. Zakaj so se
ljubljanski mladinci odločili pomagati svojim
vrstnikom iz aktiva ZMS »Reka«, govori že sa-
mo ime mladinskega kulturnega doma — »Dom
solidarnosti mladincev aktiva ZMS Reka in mla-
dih ljubljanskih gradbincev«. Brigada se je ime-
novala strokovna zato, ker so jo sestavljali
gradbeni tehniki, delovodje in učenci različnih
gradbenih strok. Celoten objekt, od načrtov pa
do končne izvedbe, so opravili mladinci sami.

Mladinci in prebivalci Tolstega vrha so bri-
gadirje navdušeno in prijazno sprejeli ter jim
na vsakem koraku nudili svojo pomoč, kajti za-
vedali so se pomena izgradnje kulturnega do-
ma v njihovi vasi.

Delovna akcija nam je pokazala dvoje, prvič,
da je med mladinci še idealizem in solidarnost
do sočloveka, da mu priskočimo v pomoč, ter
drugič tudi v večini delovnih organizacij, na
katere smo se obrnili za pomoč, so se zavedali
pomena take delovne akcije, ki utrjuje vezi med
mladino in kraji v naši domovini, prispeva k
utrjevanju bratstva in enotnosti med našimi na-
rodi. Samostojno strokovno delo in samoupravni
odnosi v brigadi pa krepijo samozavest pri mla-
dih in pozitivno vplivajo na oblikovanje bodo-
čega mladega samoupravljalca v naši družbi.

Upajmo, da bosta v akciji mladine v Ravnah
na Koroškem (prva strokovna solidarnostna mla-
dinska delovna akcija) in na Kozjem prva soli-
darnostna akcija) vzpodbudili organizatorje mla-
dinskih delovnih brigad na tovrstne akcije, ki se
bodo razširile po naši domovini in vnesle novo
vsebino v mladinske delovne akcije.


